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Hoci americko-izraelské údery na Irán značne poškodili väčšie iránske vojnové lode či
prevádzky vyrábajúce balistické strely, nijako nezmenšili schopnosť Teheránu udržať si
kontrolu nad strategickým Hormuzským prielivom.

Irán stále disponuje 40 percentami útočných dronov zo svojho predvojnového arzenálu. Po začiatku
prímeria začal tiež vykopávať bombardovaním zavalené podzemné bunkre a jaskyne, v ktorých
skladuje balistické strely a zariadenia na ich odpaľovanie.

Keď tieto vyčisťovacie práce dokončí bude mať prístup k asi 70 percentám predvojnových zásob
balistických striel, už teraz má k dispozícii približne 60 percent odpaľovacích zariadení. S odvolaním
sa na údaje z vojenskej a spravodajskej komunity to píše denník The New York Times (NYT).

Hoci americko-izraelské údery na Irán značne poškodili väčšie iránske vojnové lode či prevádzky
vyrábajúce balistické strely, nijako nezmenšili schopnosť Teheránu udržať si kontrolu nad
strategickým Hormuzským prielivom. Obchodné lode a tankery sú voči útokom relatívne lacných
dronov bezbranné. Iránske ozbrojené sily v prielive tiež používajú malé člny, ktoré môžu dostať
plavidlá pod paľbu.

Režim v Teheráne bez ohľadu na budúcnosť svojho jadrového programu, proti ktorému sa stavia
USA, tak má významnú zbraň, ktorú si udrží aj v budúcnosti. Touto zbraňou je podľa NYT jeho
geografia, ktorá Teheránu umožňuje v prípade potreby narúšať námornú dopravu v úzkom
Hormuzskom prielive menšími a lacnejšími zbraňami.

Veliteľ vzdušných síl iránskych revolučných gárd Madžíd Músaví v dnešnom vyhlásení uviedol, že
Irán v súčasnosti dopĺňa počty zariadení na odpaľovanie balistických striel a vysielanie dronov
rýchlejšie ako v predvojnovom období.

Vyhlásenie zverejnil server Núr News, ktorý má blízko k iránskej Najvyššej rade národnej
bezpečnosti. Ku krátkemu textu je pripojené video zachytávajúce Músávího pri inšpekcii podzemných
priestorov, v ktorých sú uložené drony a strely.
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